

Општинско веће Општине Горњи Милановац, на основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07, 83/2014 - др. закон, 101/2016 – др.закон и 47/2018), члана 62. Статута општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац" број 3/2019) и члана 4. и 26. Одлуке о Општинском већу општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 24/08), у складу са чланом 11. Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр. 32/18) на предлог Комисија за оцену предлога програма удружења везаних за социо-хуманитарну област и остале програме (у даљем тексту - Комисија), на основу јавних конкурса из буџета општине Горњи Милановац за 2023. годину, на седници одржаној 13. 04. 2023. године, доноси:

РЕШЕЊЕ

о избору програма и расподели средстава из буџета Општине Горњи Милановац у 2023. години за суфинансирање програма удружења – социо-хуманитарни програми

I - Средства буџета општине Горњи Милановац у 2023. години у износу од 500.000,00 динара за суфинансирање програма удружења– социо-хуманитарни програми распоређују се на следећи начин:

РБР	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ДОДЕЉЕНА СРЕДСТВА
1.	Друштво за борбу против шећерне болести Горњи Милановац	"Превенција и едукација у општини Горњи Милановац за 2023 год."	180.000
2.	Удружење дистрофичара Моравичког округа - Чачак	Интеграцијом до квалитетнијег живота	45.000
3.	Међуопштинска организација слепих Чачак	Учимо заједно	45.000
4.	Удружење параплегичара	"Заједно у интеграцију"	45 000
5.	МС платформа Горњи Милановац	Лек за све	45.000
6.	Удружење родитеља деце са сметњама у развоју општине Горњи Милановац	Игром до открића	80.000
7.	Удружење "Регионални инклузивни центар"	Подршка деци у раном детињству	60.000

II- Не одобравају се средства за програме следећих удружења:

РБР	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА
1.	Удружење бораца "Сабор"	Дани ратника у општини Горњи Милановац

III- Одобрена средства су наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију одобреног програма и у складу са уговором који се закључује између Општине и Корисника, а који у име Општине, са носиоцем програма закључује Председник општине.

IV - Позивају се овлашћена лица Корисника из става I, да у року од 8 дана од дана пријема овог решења, приступе ради закључења уговора о финансирању са Општином Горњи Милановац или ће се у противном сматрати да су одустали од одобрених средстава. Корисници којима су додељена средстава у мањем износу од траженог у обавези су да у истом року, пре закључења уговора о реализовању програма, ускладе буџет и план реализације програма са висином додељених средстава и доставе га Општинској управи, у противном ће се сматрати да су одустали од закључења уговора.

Образложење

Општинска управа Општине Горњи Милановац на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног инетреса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, број 32/2018 – у даљем тексту Одлука) , расписала Јавни конкурс за финансирање програма од јавног инетерса из буџета општине Горњи Милановац у 2023. години – социо-хуманитарни програми који је трајао од 10-27.02.2023. године (објављен 10.02.2023. године на сајту Општине и у недељнику „Чачански глас“).

Решењем Председника општине Горњи Милановац бр. 1-401-101/2023 од 27.01.2023. године, образована је Комисија за оцену предлога програма удружења везаних за социо-хуманитарну област и остале програме, чији је задатак био да на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 32/2018) и услова и критеријума наведених у Јавним конкурсима за финансирање програма од јавног интереса из буџета општине Горњи Милановац у 2023. години, сваки члан посебно изврши појединачну оцену предлога програма пристиглих на предметне Јавне Конкурсе у року од 60 дана од истека рока за подношење пријава, утврди заједничку прелиминарну листу вредновања и рангирања пријављених програма, објави заједничку прелиминарну листу на званичној интернет страници општине Горњи Милановац, размотри евентуалне приговоре подносиоца поднете у року од 8 дана од дана објављивања листе, донесе одлуку о истима, утврди коначни предлог листе вредновања и рангирања пријављених програма и достави га Општинском већу на доношење одлуке, најкасније 15 дана од истека рока за улагање приговора.

Конкурсом је предвиђено да је рок за подношење пријава најкасније до 27.02.2023. године, да Комисија утврђује заједничку прелиминарну листу вредновања и рангирања пријављених програма, која се објављује на интернет страници општине Горњи Милановац, огласној табли Општинске управе, а да Општинско веће, на основу достављеног предлога листе вредновања и рангирања у року од 30 дана доноси коначну одлуку о избору програма и додели средстава.

На основу напред изнетог, Комисија за оцену предлога програма удружења везаних за социо-хуманитарну област и остале програме, на седници одржаној 16.03.2023. године, размотрила је предлоге пројеката удружења и сачинила Усаглашену Прелиминарну листу

вредновања и рангирања програма која је 16.03.2023. године објављена на сајту општине, а сходно критеријумима садржаним у Одлуци. Након истека рока од 8 дана за приговоре у оквиру којих нису примљени приговори, Комисија се поново састала 31.03.2023. године када је утврђен Предлог Коначне листе вредновања и рангирања програма из ове области од јавног интереса. Комисија је о свом раду и оцени доставила записнике од 16. и 31.03.2023. године, о утврђивању усаглашене Прелиминарне, а потом и Коначне листе вредновања и рангирања програма.

Комисија је предложила за подршку следеће програме:

Рбр	Назив подносиоца	Назив пројекта	Одобрена средства
1	Друштво за борбу против шећерне болести Горњи Милановац	"Превенција и едукација у општини Горњи Милановац за 2023 год."	180.000
<p>Пројекат Друштва има за циљ пружање помоћи особама са дијабетесом, инвалидитетом, са посебним акцентом на најрањивије, младе и старе. Активности су усмерене на подизање свести о самоконтроли болести, кроз редовно мерење гликемије и обезбеђење бесплатних тракица за све корисничке групе, као и организацију одласка деце на камп за децу дијабетичаре. Имајући у виду расположива средства по конкурс и важност пројекта, Комисија предлаже да се подржи са 180.000 динара.</p>			
2	Удружење дистрофичара Моравичког округа - Чачак	Интеграцијом до квалитетнијег живота	45.000
<p>Пројекат има за циљ оснаживање особа са инвалидитета и њихових породица да се активније укључе у живот заједнице, кроз пружање психо-социјалне подршке, креативне радионице и сусрете дистрофичара, те учешће на шаховским такмичењима и другим рекреативним активностима. Буџетом су предвиђени како трошкови за стручна лица, тако и трошкови за долазак до корисника (гориво пре свега), па се подржавају у сразмерном делу, имајући у виду да удружења примају подршку из свих локалних самоуправа моравичког округа.</p>			
3	Међуопштинска организација слепих Чачак	Учимо заједно	45.000
<p>Пројекат је конципиран као учење и усавршавање слепих и слабовидих лица за сналажење у простору и самостално коришћење мобилних телефона са говорним програмом. Трошкови су тако буџетирани да се односе на обезбеђење превоза за учеснике обука па се подржавају у сразмерном делу, имајући у виду да удружења примају подршку из свих локалних самоуправа моравичког округа.</p>			
4	Удружење параплегичара	"Заједно у интеграцију"	45.000
<p>Ово удружење планирало је да кроз пројекат утиче на стварање бољих услова за живоз и рад ОСИ. Активности су усмерене на социјално-едукативни рад са ОСИ, спортско-рекреативне и професионалне тренинге, одлазак на Републичке спортске игре ОСИ и културне манифестације у организацији сродних удружења. Буџет предвиђа како трошкове за људске ресурсе, тако и за обезбеђење превоза учесника у активностима. Пројекат се подржава у целини.</p>			
5	МС платформа Горњи Милановац	Лек за све	45.000
<p>Удружење МС платформа окупља се око идеје обезбеђења лечења за све оболеле од мултипле склерозе, имајући у виду најновије протоколе за лечење овог обољења. Кроз конкретне активности пројекта тежи да обезбеди суплементе и расположива медицинска средства за подршку својим члановима. Пројекат се подржава у оквиру расположивих средстава буџета.</p>			

6	Удружење родитеља деце са сметњама у развоју општине Горњи Милановац	Игром до открића	80.000
Удружење има за циљ стварање окружења за дружење и радионички рад деце и младих са сметњама у развоју, ван школских термина и обавеза. У сарадњи са ОШ Краљ Александар I, користи простор одељења деце са сметњама у развоју за своје активности и пројектом тражи материјал за радионице и за хигијенске пакете за подршку породицама ове деце. Пројекат се подржава у складу са могућностима буџета.			
7.	Удружење "Регионални инклузивни центар"	Подршка деци у раном детињству	60.000
Удружење је своје циљеве усмерило на подршку деци у раном детињству кроз стручну подршку предавача за повећање компетенција васпитача и родитеља кроз конкретне примере за рад са децом на детекцији поремећаја у раном развоју. Целокупни трошкови предвиђени су за хонорар стручних радника. Пројекат се подржава у складу са могућностима буџета			

Комисија није предложила за подршку следеће програме:

1	Удружење бораца "Сабор"	Дани ратника у општини Горњи Милановац
Удружење Сабор окупља учеснике у ратовима од 1990 и касније са циљем да овој категорији грађана општине Горњи Милановац пружи подршку и место за окупљање и очување сећања на погинуле припаднике. Активности су усмерене на организовање Дана ратника општине и пратеће рекреативне активности. Пројекат не може бити подржан јер не садржи активности које имају социо-хуманитарни карактер, већ се више односе на неговање сећања.		

Општинско веће је уважавајући у потпуности предлог из Коначне листе и образложење Комисије дато у истом предлогу, донело одлуку о одобравању програма и расподели средстава по Јавном конкурсима као у диспозитиву, а на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр.32/18).

Правна поука: Решење је коначно у управном поступку и против њега се може покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од доношења.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Број: 3-06-17/2023 од 13.04.2023.године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Дејан Ковачевић

